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Student zpracoval v rámci své bakalářské práce novostavbu rodinného domu se sochařským 

ateliérem „Statua“ na ulici Vratenská. Veškeré podklady si student zajišťoval sám. 

 

Dispozici rodinného domu i provozovny sochařského ateliéru navrhoval pan Ulyanov 

samostatně a řešil zadanou problematiku velmi detailně. Podrobně se zabýval užíváním objektu, 

včetně logických návazností na provoz sochařského ateliéru a přilehlých ploch.  

 

Stavba je rozdělena do dvou funkčně oddělených částí, které umožňují vzájemné propojení, ale 

mohou být provozovány také zcela odděleně. První je určena pro rodinné bydlení, druhá část 

představuje sochařský ateliér, který má být využíván majitelem domu k jeho podnikatelské 

činnosti. Většina obytných místností i provozovna jsou umístěny v prvním nadzemním podlaží, 

ve druhém nadzemním podlaží pak pokračuje část určená k bydlení pětičlenné rodiny. Objekt je 

nepodsklepený, řešen ze zdícího systému Porotherm, stropy jsou navrženy z panelů Spiroll, 

střecha byla zvolena jako valbová. 

 

Svou seminární práci pak zaměřil student na téma: „Inteligentní budova. Systém řízení staveb.“ 

 

Pan Roman Ulyanov svou práci, převážně pak seminární, představil rovněž 

v rámci soutěže SVOČ.  

 

Výkresová dokumentace i textové části jsou po obsahové i grafické stránce na velmi vysoké 

úrovni. Grafická úroveň odpovídá požadavkům současně platných norem 

pro zakreslování. 

 

Bakalářskou práci pan Roman Ulyanov zpracoval samostatně, systematicky a velmi 

zodpovědně. Student svou práci pravidelně konzultoval a jeho přístup byl vždy aktivní a 

velmi precizní.  

 



Závěrečná práce obsahuje některé stylistické nepřesnosti s ohledem na skutečnost, že pan Roman 

Ulyanov není rodilým mluvčím. S ohledem na velmi zodpovědný přístup studenta komisi 

v tomto smyslu žádám o shovívavost. 

 
Vzhledem k celkové úrovni závěrečné práce a celkovému přístupu studenta hodnotím 

bakalářskou práci klasifikačním stupněm A/1. 

 

 
Klasifikační stupeň ECTS:  A/1   

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

V Brně dne   5. 6. 2016         
               Podpis 
 
 
 
 
Klasifikační stupnice 

Klas.stupeň ECTS A B C D E F 

Číselná klasifikace  1 1,5 2 2,5 3 4 

 


